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COMITE DE DIRECTION 
PROCES VERBAL 

MERCREDI 05 FEVRIER 2025 
 

 
Présidence : M. Denis TURCK 
 
Membres présents : Mmes Estelle BATHENAY, Patricia GUILIANI, Pascale CHOQUET, MM. Henri BAQUE, Patrick 
DARDENNES, Régis ETIENNE Bruno FOLTIER, Jean-Jacques FOPPIANI, Egard KOUNDE, Jean-Pierre LACHASSAGNE, 
Jean-Pierre MAGGI,    
Assistent : Mmes Lili FERREIRA (Directrice Administrative), MM. Fred GALLONDE (CDA), Gaëtan DELPIERRE 
(Technicien Départemental)  
Absent(s )Excusé(s) : Mme Sandrine IACOVELLA,  Dr Mani BOLOURIAN, MM. Stéphane CALEGARI, Hervé HAPPY 
(CTD) 
 

PROCES-VERBAL 
 
Le Procès-verbal du Comité de Direction du 11 décembre 2024 a été approuvé à l’unanimité par retour 
de Mail et diffusé sur le site et le journal Numérique.  
 

EN PREAMBULE DU COMITE : INTERVENTION DU PRESIDENT  
 

Trop d’incidents recensés au cours des rencontres du 1er et 2 février 2025 

Le Président fait un état des incidents du week-end des 1er et 2 février 2025. 
Un large débat s’est engagé sur les actions à mettre en place : plusieurs propositions évoquées (week-end 
« blanc », aucune rencontre, invitation des clubs mis en cause sur ce week-end, sensibilisation des parents, réunion 
avec tous les clubs, etc…). 
Ces échanges ont amené à une conclusion : tous les clubs peuvent être à un moment ou un autre être confrontés 
à des problèmes, donc l’action retenue concernera l’ensemble des clubs du District. 
Le comité a décidé les actions suivantes : 
 Diffusion d’un Communiqué  
 Réunion « OBLIGATOIRE » pour tous les clubs,  décentralisée (Préfecture ?), amende en cas d’absence en 

présence des représentants de : Préfecture, Conseil Départemental, SDJES, Police Nationale, Mairies 
 Un durcissement et un renforcement des sanctions à appliquer dans de telles situations. 

 
Le communiqué validé par le Comité de Direction qui sera diffusé sur : 
 Site Internet du District 
 Adressé sur toutes les boîtes mails officielles des clubs 
 Diffuser sur nos réseaux sociaux 

 

 

Pour action : 
 Définir le lieu et la date 
 Inviter les représentants des institutions 
 Convoquer les clubs 
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RUBRIQUE 
Félicitations & Remerciements & Nécrologie 

 
Nécrologie 

 
-M. Grégoire KUPELIAN, décédé à l’âge de 87 ans, dirigeant Bénévole et membres du Comité de Direction depuis 
de nombreuses années à l’US Créteil Lusitanos, où il a occupé le poste de Vice-Président, 
 
-M. Bernard BARBET, décédé à l’âge de 77 ans, des suites d’une longue maladie, Président de la Ligue du Football 
Amateur de 2011 à 2013, il a également été membre du Conseil d’Administration de la FFF de 2004 à 2013 et 
Président de la Ligue Rhône Alpes de Football. 
 
A leurs proches, aux instances et clubs dans lesquels ils ont œuvré, le District du Val de Marne adresse ses très 
sincères condoléances. 
 

Félicitations 
 
-à M. Claude DELFORGE nommé Président de la Ligue du Football Amateur (Ancien Président du District du Val 
d’Oise). 
 

COMMISSIONS 
 
Intervention de Bruno FOLTIER sur les deux candidatures en instance de réception : 

• M. HIMIDI El Hadad : Commission des Statuts et Règlements 
• M. SCHNEIDER Cédric : Commission à définir 

L’étude de ces deux demandes sera faite lors du renouvellement des Commissions de la saison 2025 & 2026. 
 

FINANCES & TRAVAUX 
 

Finances 
 
Intervention de Jean-Pierre LACHASSAGNE, Trésorier Général du District qui fait un point sur les divers postes. 
Aucun dépassement n’est constaté à ce jour par rapport à la situation prévisionnelle. 
La situation de suivi du budget prévisionnel (remise à tous les membres), celle-ci permet de suivre au plus proche 
et d’alerter si dépassement dans certains postes. Ce qui à ce jour n’est pas le cas. 
Rappel : Pour la situation financière, nous partons du prévisionnel réalisé en juillet avec tous les éléments à notre connaissance en s’appuyant 
sur le réalisé au 30 juin. Des réajustements peuvent être faits tout au long de la saison si des sommes sont portées à notre connaissance et 
n’avaient pas été prises en compte dans le Budget Prévisionnel. 
 
Information  :  

 Un comparatif à la même date de la saison dernière pour comparer le niveau de trésorerie : 
Au 29 Janvier 2024 : 553 290 € contre 506 898 € en 2025, une baisse qui s’explique en partie par des travaux 
menuiseries déjà réglés et des versements retardés. 

Intervention du Président qui informe  : 
 Accord d’une subvention exceptionnelle de 200 €, dans le cadre du cursus scolaire au sein de la filière 

Arbitrage à Auxerre du Jeune Arbitre :  Calliste Rolland -Guillaume, 
 Une demande de Subvention Exceptionnelle a été faite à la LPIFF dans le cadre de l’Action HOSPI’FOOT 
 Le dossier justificatifs  « Subventions 2024 – Conseil Départemental » a été remis au Service des Sports le 

30 Janvier 2025 
 
Proposition d’acquisition d’un véhicule utilitaire d’occasion. 
Plan de financement sera : 60 % à la charge du District et 40 % Subvention FAFA (montant du devis reçu : 
12 590,00 €). Le Comité Valide cet achat. 
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Relevés « Comptes Clubs » N° 24 adressé via « FOOT CLUB » à tous les clubs. 
Date limite de règlement fixée au 31 janvier 2025 : 
Représentant un total de : 86 741,90 €  
A ce jour dû:  30 886 € , représentant 59 Clubs :Plus de 3 000 € : 1 Club & entre 2 000 € et 3 000 € : 2 Clubs & entre 1 000 € et 2 000 € : 8 clubs 
& entre 1 000 E et 2 000 € : 8 clubs & entre 500 € et 1 000 € : 12 Clubs & moins de 500 € : 36 Clubs 
Le Comité fixe une dernière date limite au VENDREDI 28 FEVRIER 2025, après cette date application du règlement, 
match perdu à l’équipe hiérarchiquement la plus élevée jusqu’à régularisation à compter du week-end du 01 et 02 
mars 2025. 
 
Pour action :  

 Information à la UNE du journal numérique 
 Message à envoyer par NOTIFOOT à tous les clubs n’ayant pas régularisé, pour les informer de la dernière 

date butoir et de l’application du règlement. 
 Pour utilitaire : Constituer dossier de demande de subvention FAFA. 

 
Travaux 

 
Le Président revient sur les travaux de menuiseries : 

 Pas de règlement des situations N° 2 et N° 3 avant la fin totale des travaux  
 
Il présente un devis pour l’acquisition d’écrans pour la retonde et la salle du Comité (Total TTC : 11376 €). 
Le Comité valide le devis de l’écran pour la rotonde uniquement. 
 
Rappel du suivi des travaux en cours : 

 Porte coupe-feu : Travaux prévus,  un accord donné à la  «SAS EHRMANN » : Mi-février 2025 installation 
 Sanitaire Extérieur : Toit et peinture, à faire aux beaux jours 
 Affaissement du terrain Un test de marquage pour voir si continuité de l’affaissement. 

Contrôle ce jour 05.02.25  : pas de changement , affaissement identique. 
 

ARBITRAGE 
 
Intervention de Fred GALLONDE, Président de la CDA qui fait un point :  
 
Effectif 

• 190 arbitres désignables au 04/02/2025. 
• 205 arbitres (DMA qui n’est pas à jour ou test physique à jour) de District (230 arbitres toutes catégories 

confondues – Ligue/FFF) 
 
Formation : 

- FIA n°4 prévue les 22 et 23 février et 1er et 2 mars 2025 
- FIA Futsal qui s’est déroulée début janvier – 17 candidats 
- Premiers secours – D1 (9 janvier) et D2 (18 janvier) (+ prévue le 8 février pour les AA, D3) 

 
Stage FAR  (Filière Arbitrage Régionale) 

- 22 février – déplacement en Seine-et-Marne 
- 19 avril – déplacement à Paris 
- 17 mai 2025 – recevoir le 75 et 77 (repas à prévoir). 

 
Dernier Test physique – jeudi 6 février 2025 
 
Promotion de mi-saison : 
Pour remplir aux besoins des divisions, la CDA a effectué quatre promotions de mi-saison (3 arbitres en D2 et 1 
arbitre en D1). 
 
La CDA, suite à la demande faite lors du dernier Comité de Direction fixe une formation pour les « Arbitres 
Bénévoles Occasionnels » : SAMEDI 08 MARS 2025 de 9H00 à 13H00. 
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Objectif de cette formation : 

 Donner des connaissances de bases sur l’Arbitrage à des Dirigeants-es 
 Evoquer rapidement les 17 Lois du jeu  

 
Pour action :  

 Diffuser sur le site internet + envoi à tous les clubs et suivre les inscriptions 
 

TECHNIQUE 
 

DETECTIONS & SELECTIONS 

 Section sportive (Lycée Edouard Branly) 
Depuis le début de l’année la séance du mardi se déroule en salle. 

 Intervention de Gaëtan qui précise : 
* Plus de participation à l’entraînement du mardi depuis le changement 
*Pas qualitatif et pas de plus-value apportée 

Le Président demande à Gaëtan de prendre un RDV avec le Proviseur, si possible un jeudi, afin qu’Estelle 
BATHENAY puisse également être présente, objet :  afin de faire un point complet de la saison en cours et pour la 
saison à venir. 

 U13 F 
• Centre de perfectionnement qui a démarré le mercredi 27 novembre. 18 joueuses + 3 gardiennes  
• 5 séances d’entrainements se sont déroulées depuis le début. Constat très positif, l’assiduité et le 

sérieux des joueuses à chaque séance nous permettent d’avoir des objectifs de plus en plus hauts. 
• La planification a été légèrement modifié, afin d’évaluer les acquis nous ferons un match foot a 8 au 

parc du Tremblay le 02/04/25 et pour préparer les joueuses au 1er tour régional nous ferons les tests 
qu’elles réaliseront lors de notre dernière séance au parc du Tremblay le 09/04/2025. 

• Le match permettra aux joueuses de porter le maillot de la sélection pour la première fois 
Demande de Tee-shirts ou Maillots :  Le Comité donne son accord. 

 U13 G 
• 281 joueurs observés 
• 36 joueurs et 4 GB retenus 
• Un centre de perfectionnement sera mis en place le mercredi 12/02/2025 dans le but de réunir et 

préparer au 1er tour régional les joueurs retenus. 
• Le concours est un des évènements les plus importants de nos actions et la présence de membres du 

CD peut être une réelle plus-value dans notre relation avec les clubs. 
 U14F 

• Dernière détection 05/02/25 (3éme rassemblement). 
• Un match amical sera fait avant l’interdistrict le 19/02/2025 

 U17 Futsal 
• Interdistrict – 18 décembre – Halle Carpentier - Paris 

 1 joueur absent (malade) 
 Bon investissement des joueurs présents 
 Pas mal de lacunes sur tous les plans, liées au manque de pratique 

• Centre de perfectionnement : 
 2 dates prévues 
 1 match prévu contre le 77 la deuxième semaine des vacances de février 

• Détection LPIFF : 3 joueurs retenus pour le second tour 
 U15 Futsal 

• Interdistrict - 18 décembre – Halle Carpentier - Paris 
 2 joueurs absents + 1 blessé 
 Bon investissement des joueurs présents 



 5 

 Prestation correcte dans l’ensemble surtout sur le plan défensif 
• Centre de perfectionnement : 

 1 date prévue 
 1 match prévu contre le 77 la deuxième semaine des vacances de février 

• Détection LPIFF : 5 joueurs convoqués pour le premier tour 
 

FORMATIONS DE CADRES 

 8 formations se dérouleront de janvier à février 
• 7 CFI – 1 Certification CFI – 1 Certification CFF 
• 2 journées complémentaires ont été annulées 

 Un salarié avec un membre de commission technique pour chaque CFI et journée complémentaire. Un 
second salarié sera présent sur les parties pratiques. Roulement pour faire participer un maximum de 
membres de CT. 

 Une certification CFI a eu lieu du 20/01 au 24/01, 21 stagiaires admis sur les 37 inscrits - Les 3 prochains 
CFI sont complets (22 stagiaires inscrits) – Un CFI U6/U9 Mineurs se déroulera à Thiais lors des vacances 
de février – Un AF pratique féminine aura lieu au District le 13/04 dans le cadre de TOUTE FOOT. 

 CFI Futsal prévu les 27 et 28 février à Villiers – club partenaire : C’Noues  
 

PRATIQUE FEMININES 

Dans le cadre de « TOUTES FOOT » un projet a été proposé par Mélanie Couture celui-ci sera porté par la 
Commission Féminine. 
 

FOOT ANIMATION 

Les dotations « Label » sont arrivées. Les Clubs ont reçu un courriel en ce sens. Ils doivent nous proposer 2 dates 
pour effectuer la remise en club avant la fin de saison. 

FOOT A l’ECOLE 

Les dotations données aux écoles sont en cours de livraison. 

FUTSAL 

 Réunion de mi-saison du 23 janvier 
o Tous les clubs investis dans nos pratiques étaient présents + C’noues 
o Mise à disposition des clubs futsal de leur gymnase pour la Coupe Futsal U13 
o Mise en place du concours « Jeune futsalleur » (U14-U15) 

Divers : 
Intervention d’Estelle BATHENAY, Vice-Présidente qui informe de la Convention mise entre le District et la FAC de 
Créteil, objet :  inclure des formations dans le cursus universitaire.  
Elle indique qu’une convention avec la Ligue de Paris Ile de France de Football est également en cours, mais 
aucun retour à ce jour. 
 Pour action :  

 Pour la convention de la LPIFF, une relance officielle du District va être faire auprès de la Directrice adjointe. 
 Un flyer explicatif, va être diffusé sur nos divers supports et adressé aux Districts Franciliens 

PRATIQUES ADAPTEES 

L’animation des séances au sein de l’IME Françoise Le Loup à Créteil se poursuit. 

Deux étudiants en Master APA devraient conjointement s’engager en tant que stagiaire de Mars à mai 2025. Il a 
été défini 3 missions : 

• Développement d’un réseau d’animation (éducateurs / stagiaires…) 
• Construction d’un carnet de séances qui pourra être partagé avec les clubs 
• Mise en place d’un évènement festif 
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Intervention du Président afin de revoir la convention avec LE PERREUX pour la 2ème partie de saison. Cette 
question sera abordée lors de la réunion Technique prévue le 12 février 2025. 

 

FUTNET 

 Le tournoi départemental a été programmée pour le vendredi 28/02/2025 
 Un AF FUTNET est à l’étude avant la fin de saison 

 
 Age pour participer au Tournoi : A partir de 14 Ans révolu. 

 
FOOT EN MARCHANT 

 Réunion avec le FC Sucy – 20 janvier 2025 
o Organisation d’une matinée Foot en Marchant le mardi 4 mars 

 Challenge national « Foot en Marchant »  
o Tournoi à organiser pour qualifier une équipe au tour régional (date butoire1er avril). 
o Tour régional prévu le samedi matin 26 avril 2025. 
o Finale Nationale : 21-22 juin à Clairefontaine. 

 

POINT SUR LES LICENCIES 

 
 
Intervention du Président, qui après avoir regardé de plus près, informe que la perte des licences est surtout au 
niveau du Foot d’animation pour notre District. 
 

POINT SUR LES SERVICES CIVIQUES 
 

Actuellement, il y a 69 services civiques, soit 4 de moins depuis le mois d’octobre. 
 
A ce jour, plusieurs contrats ont été rompus : 

- Un Contrat du PERREUX AS le 17/10/2024, motif : pour manque de sérieux et absences. 
- Un Contrat de l’US RUNGIS le 04/12/2024 , motif : pour manquement aux obligations et retards répétés et 

injustifiés. 
- Un Contrat de l’AS VAL DE FONTENAY le 21/01/2025, motif : pour absences répétées, convoqué plusieurs fois au 

bureau, ne s’est pas présenté au mois de janvier. 
- Un Contrat de VITRY CA rompu le 21/01/2025, motif : a trouvé un travail. 

 
Un service civique de St Mandé FC a été sanctionné par un non-paiement du District pour le mois de janvier car 
absences et retards répétés. 
 
Concernant la formation PSC1 : 
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- 8 formations ont eu lieu, 
o Au total, il y a eu 3 absents. 

 

RETOUR SUR LES GROUPES DE TRAVAIL MIS EN PLACE 
 

Réunions de Secteurs 

Composition du groupe de travail  : Estelle BATHENAY, Patrick DARDENNES, Henri BAQUE, Régis ETIENNE, Jean-
Pierre LACHASSAGNE, Jean-Pierre MAGGI, Jean-Jacques FOPPIANI, Bruno FOLTIER  
 
Rapporteur Henri BAQUE : 

 Première réunion le mardi 03 décembre 2024  
 Deuxième réunion le jeudi 19 décembre 2024 au cours de laquelle il a été fait : 

 Une des Thèmes à présenter : 
• Intervention d’un Technicien sur :  

 Rôle de l’Educateur et du Responsable Technique    
 Formations et modalités d’inscription»  

• Brassage « U14 » 
• Prévention des Incivilités 

 Les modalités envisagées :  
• Un secteur référent (Kremlin Bicêtre CS) 
• 2 ou 3 secteurs à définir pour la suite 
• Invitation des Présidents et des Responsables Techniques 
• Date : mars ou avril.  

Le Comité valide cet approche. 
Le Groupe de travail se réunira de nouveau le mardi 11 février à 18H00, et fera une proposition 
définitive pour débuter ces réunions de Secteurs. 
 

Féminisation 

Groupe de travail  : Estelle BATHENAY, Patricia GUILIANI, Pascale CHOQUET, Sandrine IACOVELLA et Henri BAQUE 
Objectif : Faire de la sensibilisation dans les clubs pour inciter les femmes à prendre des initiatives, inviter toutes les 
Dirigeantes au District, être force de proposition sur des actions à mener. 
Rapporteur Pascale CHOQUET  : 

 Première réunion le lundi 02 décembre 2024 qui a eu pour objectif d’identifier les mises en place 
 Une deuxième réunion le mardi 17 décembre 2024 au cours de laquelle plusieurs idées : 

• Projet d’une Vidéo de témoignages qui sera diffusée 
• Contacter les joueuses 
• Faire une soirée au District pour les licenciées qui devront coopter une femme non licenciée 

pour venir avec elle 
• Inclure d’autres femmes dans les clubs 
• Un support en cours de préparation  

Une prochaine réunion va être programmée. 
 

Pôle « Prévention & Sécurisation » 

Rapporteur : Henri BAQUE Participants : Marie Thérèse POLICON, Jean Pierre MAGGI, Fred GALLONDE, Antonio 
CARRETO, Louis VINCENTI, Stéphane CALEGARI (en audio), Edgard KOUNDE Assiste : Le Président, Denis TURCK 
 
Le Groupe de travail a proposé 4 fiches, qui ont été diffusées à tous les Membres. 
D’autres sont encore en cours ainsi qu’un protocole de match pour l’accompagnement des clubs. 
 
Dès que tous les documents seront finalisés, le Comité de Direction se positionnera pour le mode de diffusion à 
faire. 
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SEMINAIRE PRESIDENTS-ES 
 
Le Président informe que le Séminaire se déroulera le 12 avril 2025 au Siège du District 
 
Une intervention de Lionel PARIENTE, avocat Conseil du District sur les thèmes suivants : 

 Prise de parole en Public 
Le sujet est extrêmement intéressant et permettrait d'ouvrir sur quelques explications quant à 
l'environnement réglementaire de l'expression par voie de presse, et pourquoi pas faire une petite digression 
vers la communication sur les réseaux sociaux  

 La recherche de Financements privés 
Concerne tous les clubs   

 Violences & Prévention 
 

Pour action : 
 Préparer la Diffusion  
 Voir pour la logistique  

 

REUNION DES CLUBS D1 : Seniors & U18 & U16 
 
Réunions Clubs D1 : SENIORS & U18 & U16 : LUNDI 17 MARS 2025 à 19H00 
Cette action est reconduite pour les Clubs U16 D1 et les Clubs Seniors D1 et U18 D1 (absents lors de la 1ère 
réunion). 

Ordre du jour : 
* Accueil par le Président et les Membres du Comité de Direction 
* Intervention d’Arbitres D1  
* Intervention d’un Technicien du District  
* Echange avec les participants 
 

Personnes concernées à participer à cette réunion :  
Président et/ou Responsable Technique du club accompagné(s) des Educateurs des catégories concernées. 
Attention ! tous les clubs absents se verront infligée une amende de 10 €/voix. 
 
Pour action : 

 Diffuser sur le site internet 
 Convoquer les clubs  

 

RETOUR SUR LE COLLEGE DES PRESIDENTS-ES DU 21.01.25 
 
Le Président fait un retour sur la réunion avec un collège revu avec des nouveaux Présidents qu’il a conduit avec 
Patrick Dardennes, Membre du Comité. 

 9 personnes présentes sur 13 invitées 
 
Les sujets évoqués : 
 Déplacer les Championnats « Seniors » le samedi soir (Voir si pas de problème d’éclairage) 
 Carton « Blanc » chez les Seniors avec exclusion de 10 minutes (Accord FFF et LPIFF ?) 
 Revoir la structure des Championnats, pour plus de brassage 
 Démarrer les compétitions plus tôt dans la saison pour éviter de faire des rencontres pendant les vacances 

scolaires 
 Modification du Barème disciplinaire 

 
Tous les participants ont manifesté des avis favorable à tous ces sujets. 
 
Le Comité de Direction étudie ces dossiers et les diverses possibilités. 
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GIRLY CUP : 21 MAI 2025 
 
Intervention d’Estelle BATHENAY qui informe que la 5ème Edition de la  « Girly Cup » se déroulera le 21 Mai 2025 au 
Parc du Tremblay. 

♣ 10 Equipes minimes et 10 Équipes benjamines  
♣ A prévoir : maillots + Coupes et Médailles 
♣ Intervention à titre gracieux de l’Association « KABUBU » : Projet Educatif / L’intégration /    
Discrimination) (Partenaire de la FFF).    
 ♣ Propose des activités sous forme d’ateliers et un QCM : parcours conduite de balles. 

 
Pour action : 

 Prévoir une réunion préparatoire (Désignation d’officiels, Cadeaux des Sections Sportives ,Maillots avec 
inscription spécial pour la 5ème Edition, Goûters pour les Filles & repas du staff, Table de marque, etc..) 
 

Courriers : FFF & LFA & LPIFF & DIVERS 
 
FFF 
23/12/24 = 
*Clôture dispositif d’animations clubs « Le Foot entre en jeu » 
*Election au sein du Collège des Présidents de District 
28/12/24 = 
*Replay des premières visio-conférences pour les instances et webinaires pour les clubs -1er trimestre 25 
15/01/25 = 
Organisation de visio-conférences pour les instances et webinaires pour les clubs au 1er trimestre 2025 
 
LFA 
*Procès-verbal du 24 Janvier 2025 – Le Président fait un petit retour 
 
LPIFF 
10/01/25 = 
* Courrier adressé à M. Jamel Sandjak, Président : demande de subvention exceptionnelle 
 
CONSEIL DEPARTEMENTAL 94 
 
CLUBS 
US IVRY 
*06/01/25 = Changement d’adresse social 
 
CRETEIL LUSITANOS US 
*27/01/25 = Lettre de remerciements Intervention District Module Arbitrage Cristo Cup 
 
DIVERS 
CDOS  
*20/12/24 = Formations programmées au sein du CDOS VRL + Perciforme 
*19/12/24 = Invitation Galette du 07/01/25 
*09/01/25 = Réunion d’information Maison des Sports 94 – Changement de siège social 
 
VILLE DE VALENTON 
*20/12/24 =Invitation découverte chantier complexe sportif le 18/01/25 (M. Foltier y a assisté) 
 
 
 
 

 



 10 

DIVERS 
 

RSO 
« RESPONSABILITE SOCIETALE DES ORGANISATIONS » 

 
Avancement du dossier : 

 Décembre 2024 : 
 Entretiens individuels de certains salariés du District  (4 personnes : Lili, Flore, Valérie et Hédi) 
 Entretiens individuels de 4 membres du Comité de Direction 

 Janvier 2025 : 
 Questionnaire adressé à plusieurs parties prenantes ayant un lien avec le District, soit : 
 Conseil Départemental 
 SDJES 94   
 Villes : LE PLESSIS TREVISE et BONNEUIL SUR MARNE 
 Collège Jules Ferry à Joinville  
 Lycée Edouard Branly à Créteil   
 IME Créteil « Françoise le Loup »  
 Hôpital « Premier de Cordée 
 Clubs : Sucy FC &Vincennes CO & Portugais Acad. Chamigny & Thiais Féminines   
 Fournisseurs : BOUM BOUM « Pizza » (Restauration) & 2AV Voyages (Location 

Cars) &PROTECTION CIVILE& BRUNEAU (Fournitures bureautique)   

 

PROCHAIN COMITE DE DIRECTION 
Le 26 mars 2025 

 
Le Président du District,     Le Secrétaire Général, 

 M. Denis TURCK      M. Bruno FOLTIER 


